

微信群发了几段语音，被告上法庭

法官:民法典里的人格权了解一下

通讯员 海薇

这年头,谁还没有几个微信群呢。可是,在微信群里和人交流时,千万别由着性子逞口舌之快。这不,近日海宁法院调解了一起名誉权纠纷案,起因就是微信群里的几句话。

微信群里几条语音起波澜

张女士和曹女士同是海宁某小区业主。去年年底,小区业委会发文说,即将召开业主大会,对是否续聘现届物业等议题进行业主投票。小区业主群里,有业主表示自己对业委会不信任,希望有业主能当监督员监督此次投票。张女士建议,可由1名社区工作人员、2名业主作为监督员,物业人员及业委会人员应当回避。当时,群里很多业主觉得这个想法可行,并希望张女士去监督投票。

可没想到,此时曹女士突然在群里跟张女士争论起来,认为张女士不让业委会成员参与投票别有用心。争执中,曹女士突然发了几条语音,内容包括“你在群里起什么作用,我们最清楚,拿介绍费还有钱,谁不知道”“我跟你说,有的事情不要说得太清楚”等等。这几句话一出,拥有400多名成员的业主群立刻生出了一些针对张女士的闲言碎语,这让张女士很委屈。她觉得曹女士捏造虚假信息,让自己名誉遭受了巨大损失,遂向法院提起诉讼。

法官调解化解纠纷

案件审理过程中,被告曹女士向法官表示,张女士的儿子小张和自己都是该小区业委会成员,自己平时与邻居闲谈时,听闻

小张似乎在私自寻找新的物业公司,并从中牟取介绍费。自己没有确认该情况是否属实,只是在争吵中一时没控制情绪,发了语音到群里,本意是想告诫业委会人员诚实履职,不是特别针对张女士。

了解了前因后果,法官告诫曹女士,在公众场合发表言论应以客观事实为依据。根据民法典规定,以虚假事实诽谤他人,构成对他人名誉的侵害,应承担相应责任。法官还开解双方当事人,大家本是邻里,纠纷起因也只是对同一句话的解读不同而产生的误解,此次正是两人阐明误会、打开心结的好机会。

在法官主持下,双方自愿达成一致:曹女士确认此前在微信群里对张女士说的话无事实依据,向张女士表示歉意,并由张女士将调解协议内容发布在小区微信群,以消除对其名誉的影响。

民法典将人格权独立成编

法官表示,民法典特别将人格权独立成编,其中将名誉权和荣誉权独立成章,以法典的形式对民事主体的名誉权予以保护,体现了我国对公民人格权利的保护上升到了与人身和财产权利同等的保护地位。

作为普通公民,无论是在现实生活还是网络环境中,一旦以未证实的情形对他人进行指责,造成他人的社会评价降低,就会造成名誉权侵权,轻则赔礼道歉,重则赔偿损失。言论虽自由,但绝不是无限制的妄为。

如遇到他人对自身名誉造成损害的情形,首先可考虑与对方协商沟通,要求对方消除影响。如无法协商一致,可向当地调解组织申请调解,若仍无果,可依法向法院提起名誉权诉讼。另外,维权前尽量作好证据固定,如对公开信息的拍照录像、对网络聊天记录的截图等。

装疯卖傻多年,终究逃不过法网

湖州南浔警方抓获一名潜逃24年命案逃犯

通讯员 沈旭蔚 本报首席记者 陈佳妮

本报讯 近日记者从湖州南浔警方获悉,4月8日,南浔区公安分局刑侦大队会同南浔派出所,成功抓获一名潜逃了24年的外省命案逃犯。

4月7日,安徽省宁国警方来到南浔区公安分局,希望协助调查发生在1997年的一起命案——这些年他们一直在追踪犯下命案后潜逃的犯罪嫌疑人杨某山。

收到相关信息后,南浔区公安分局高度重视,立即组织刑侦大队、刑侦科、派出所的精干警力进行会商,分工开展研判和追踪。

“你们快来看看,这个人像不像……”很快,刑侦大队副大队长吴凯凯把同事叫了过来,此时电脑上的一张中年男子照片,与犯罪嫌疑人杨某山高度相似。会商后,大家一致认为这个人可疑度很高。

经过数小时的追踪与研判,警方发现该男子最后的落脚点在吴兴区某医院。南浔警方立即通知宁国警方,简单沟通后,吴凯凯等人马上驱车前往。

4月8日上午9点多,吴凯凯等人在吴兴区某医院找到了这名男子。此时的他体型消瘦、腿部残疾,当吴凯凯等人表明身份后,该男子愣住了,但始终闭口不言。

随后,男子被带回南浔派出所进行审查。当宁国警方喊出其乳名“二孩”时,男子的心理防线彻底崩塌,喃喃自语:“装疯卖傻这些年,还是要还债的……我就是你们要找的人。”随后,犯罪嫌疑人杨某山交代了自己当年犯下命案的事实。

1997年5月13日晚上,杨某山将同村村民熊某骗至自己家中,持铁锤将熊某杀害后潜逃。这些年来,杨某山一直在安徽、浙江、江苏等周边省份潜逃,身无分文,乞讨流浪,每逢遇到群众或警察询问,他总是装疯来躲避。2017年年底,杨某山徒步来到湖州,后因为群众报警被公安机关送至救助站,杨某山继续装疯,一直不说话。救助站因为杨某山身体原因需要救治,将其带至吴兴区某医院治疗。最终,他还是逃脱不了警方的追踪。目前,犯罪嫌疑人杨某山已被移交给宁国警方。

重温发展历史 分享“枫桥经验”

4月11日,诸暨枫桥镇魏廉村79岁老党员魏杏根来到枫桥经验陈列馆,与20名年轻党员一起重温“枫桥经验”发展历程。参观后,魏杏根老人还与大家分享了当年自己运用“枫桥经验”化解基层矛盾的故事。

新华社 翁忻旸 摄

“双向推送”“双向派驻”有效处置矛盾纠纷

通讯员 王芳 唐春燕

本报讯 近日,海宁市硖石街道的李阿姨和张大爷再次因家庭琐事报了警。警方研判认为,两名老人年纪较大,且连续3次报警,若在争吵中发生肢体冲突,极易造成严重后果。根据“红橙黄蓝”赋色分级管理,该纠纷属橙色级别,遂推送至街道矛调中心。中心按事件等级,委派社区书记牵头、由西山片区基层治理联动工作站处置。最终,经联合调解,这起纠纷

顺利解决。

这样“双向推送”、精准流转与处置的事情在海宁并不少见。日前,海宁召开“双向推送”“双向派驻”工作推进会,提出将持续推进公安与矛调中心“双向推送”机制,根据涉及人数、现实危害、发展趋势等因素进行“红橙黄蓝”赋色分级和标识管理,更快更精准处置事件;落实法官驻镇联村、村社调解员轮驻法庭的“双向派驻”机制,及时掌握、有效处置矛盾纠纷。

杭州云悦读网络有限公司减资公告

经杭州云悦读网络有限公司(统一社会信用代码:91330108MA2AYAFR9H)股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从6666万元减至6000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自

本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州云悦读网络有限公司

2021年4月12日

拍卖公告

受委托,我公司将于2021年4月19日14:00在浙江省金华市东阳市六石街道东后里旁,金华海关东阳市监管点内对下述标的进行公开拍卖,现将有关事宜公告如下:

一、拍卖标的:

标的1:木炭,共计2146箱,总计23940KG,拍卖参考价118503元,竞买保证金100000元。

标的2:保温杯、背包、毛巾等,拍卖参考价2319.5元,竞买保证金2000元。

二、咨询、报名及相关事项:即日起至2021年4月16日16时止接受咨询。

三、报名手续:凡具有完全民事行为能力且无严重失信记录的企业法人或自然人均可参与竞买。报名时,凭有效证件和复印件、委托书及公章,同时提交银行竞买保证金到账的进账单办理竞买登记手续。拍卖成交后,买受人的竞买保证金转为履约保证金;未成交的,竞买保证金于拍卖会结束次日起三个工作日内退还(不计息)。

四、报名时间、地点:2021年4月16日(上午9:00-11:

30、下午13:30-16:00)在浙江省金华市东阳市六石街道东后里旁,金华海关东阳市监管点内。

浙江宝利国际拍卖有限公司

2021年4月12日

天津滨海农村商业银行股份有限公司 浙越资产管理有限公司债权转让暨债务催收公告

根据天津滨海农村商业银行股份有限公司与浙越资产管理有限公司签署的《债权转让协议》,天津滨海农村商业银行股份有限公司已将所合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从权利依法转让给浙越资产管理有限公司,天津滨海农村商业银行股份有限公司特公告通知各债务人及担保人(或义务承担人),从公告之日起向浙越资产管理有限公司履行相关义务。

浙越资产管理有限公司作为上述资产的受让人,现公告要求债务人及担保人或义务承担人,从公告之日起向浙越资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决文书所确定的义务。

联系电话:15857590403,13957523199 特此公告

天津滨海农村商业银行股份有限公司

浙越资产管理有限公司

2021年4月12日

单位:元

序号	债务人名称	币种	账面本金余额(人民币)	账面利息(人民币)	本息合计(人民币)	担保情况	备注
1	绍兴市飞歌金属制品有限公司	人民币	12000000.00	510454.24	17104545.24	汪纪春、鲍新娟保证担保	
2	绍兴县吉美印染有限公司	人民币	13722126.53	4215268.51	17937395.04	绍兴县繁盛化纤有限公司、绍兴柯桥胜奥轻纺有限公司、绍兴亿通纺织有限公司、盛军、施华序、田金英、盛苗根保证担保;浙江绍兴中国轻纺城房地产开发有限公司抵押担保	破产清算中
合计			25722126.53	9319813.75	35041940.28		

上述标的债权明细表为截至基准日(即2020年11月20日)

注:清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文书约定为准。